

2023年7月28日  
星期五责任编辑:永丽  
美术编辑:宋萍  
电话:5969581  
E-mail:zehmdwb@sina.com

## 菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

“惠荷金”菏泽市银行业 菏泽市银行业协会  
金融服务平台 微信公众号

## 菏泽市银行业“惠荷金”交出靓丽答卷

在山东省银行业协会和国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导下,2022年9月,菏泽市银行业协会推出“惠荷金”菏泽市银行业金融服务平台。“惠荷金”依托手机客户端,为新市民、自然人、企业和金融机构搭建一个互动平台,融汇全市银行机构金融产品信息,功能齐

全,操作简单,有效提高广大小微企业、个体经营者及新市民融资效率,推动金融更加高效地赋能实体经济。

平台上线以来,菏泽市银行业协会联合各会员机构,充分发挥协会项目秘书长主导机制,通过县域银政签约、银企项目对接、协会督导通报、后台持

续跟踪、机构持续推广等多种形式,借助政府力量,推动县区发力,取得显著成效。

截至2023年6月末,“惠荷金”在线注册用户超17000户。上半年成功发放金额超9亿元,其中首贷户超1亿元、首贷户占比11.78%;自平台上线以来,成功发放金额12.98

亿元,其中首贷户超2亿元、首贷户占比15.33%,有效发挥数据信息在金融数字化、智能化发展中的作用,大大提升人民群众信贷服务的获得感、便利感。

创新,永无止境;服务,只有更好。在监管部门指导下,菏泽市银行业协会继续发挥

“惠荷金”平台科技赋能优势,加强对“惠荷金”平台的推广和宣传,不断提高平台的知晓度和利用度,为“突破菏泽鲁西崛起”积蓄动能势能,让创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念惠及最广大人民群众。

通讯员 赵春芳

菏泽市银行业:  
开展红色教育 打造清廉金融

本报讯(通讯员 李鲁民)7月19日,菏泽市银行业协会组织会员单位高管学员,赴临沂开展红色教育暨清廉金融文化建设主题活动。

在孟良崮战役纪念馆,学员们怀着激动、庄严的心情,聆听孟良崮事迹介绍,拜谒革命烈

士墓,举行向革命烈士敬献鲜花、重温入党誓词仪式。学员们还赴《沂蒙山小调》诞生地、大众日报印刷所战时旧址、大青山突围战役纪念馆进行现场教学。

红色教育活动期间,特邀临沂大学传媒学院教授李日升进行

《党史智慧与红色管理和清廉金融》授课。李教授以讲好红色故事、坚守初心使命为主题,结合沂蒙精神、红色金融、清廉金融文化,生动诠释初心使命的内涵,让大家重温那段激情满怀、神州觉醒的光辉岁月。

中行菏泽分行:  
假币收缴遵制度 反假宣传显服务

本报讯(通讯员 王硕)近日,一男一女两名客户到菏泽中行营业部现金柜台办理美元现钞存款业务,共存入现钞2000美元。经办柜员马婷在清点过程中发现两张2013年版50元面额美元有几处异常,立即通知核准人员王东瑛,经过双人鉴定辨别,确认两张50元面额的美元为假币。

两张美元假钞无论是纸张还是印刷、安全线等仿真程度均高于常见假美元,一般群众很难辨别真假。但如果仔细观察就会发现,

两张假币冠字号码相同,纸张偏硬;钞票整体色彩比较暗淡,不如真钞鲜艳;假钞人像整体立体感较差,神情略显呆滞等等。

据悉,该美元假钞为客户提供在非洲打工发放的工资,因数额不大便携带现钞回到国内。根据假币收缴工作要求,马婷、王东瑛需要对两张假美元进行收缴,客户隔着柜台玻璃看到自己辛苦赚的血汗钱被“没收”,虽然气愤,但只能无奈接受。

正当客户因自己专业知识不够、担心再次重蹈覆

辙时,柜面人员向其履行告知义务,详细讲解这两张假币的“可疑点”。在客户办完业务离开前还获赠《人民币及常见外币鉴别手册》,客户这才一扫刚才的阴霾,表示回去一定好好研究一下,防止再收假币。

任由假币流通会对银行和其他客户造成巨大的损失。银行柜台工作人员的及时发现和果断举动,不仅截断这两张假币的流通,还顺便做了反假知识的宣传,最重要的是在客户心里敲响警钟,维护了客户长久的利益。

中行菏泽开发区支行:  
延服务半径 暖银发客群

本报讯(通讯员 岳德馨)近日,中行菏泽开发区支行接到多名老人亲属来电和厅堂咨询,表示家里老人社保卡无法正常使用和需要更换社保卡,但老人因其身体原因无法到厅堂办理业务。

该行党总支知悉多位老人身体行动不便后,对此高度重视,立即组织“延服务半径,暖银发客群”的专项行动,主动提出为老人提供上门服务业务。当天,银行工作人员曹钧、张伟携带材料先后前往四处不同地点,在核实好客户的基本情况和意愿后,高效、优质地完成激活、换卡等业务,

解了这些老人的燃眉之急。客户对该行工作人员耐心、贴心、细心的服务表示由衷感谢,老人和家属的一声声感激也无疑给酷暑中奔波的该行工作人员送来一阵阵清爽。

中行菏泽开发区支行作为“养老特色网点”,一直将提高老年人金融服务体验感、满意度和便利性放在首位,不断优化银发业务服务流程,在大厅内设有轮椅、花镜等适老化服务设施,同时针对行动不便、无法到银行办理业务的老年客户,主动上门为群众办理业务,做到有效延伸金融服务半径,积极践行“金融服务为民”的理念。

工行东明支行:  
成功发放首笔“种植e贷”

本报讯(通讯员 周莹)工行东明支行积极响应国家高质量服务乡村振兴的决策部署,坚守服务“三农”和实体经济的经营宗旨,以服务农业、完善服务方式为主线,以守住风险为底线,全力推动乡村振兴,日前,成功发放工行首笔“种植e贷”。

该行挖掘潜在客户,用好“人缘、地缘”优势,加大走村串户频率,下沉服务重心,摸清地方优质客户,建立优质客户对接清单,确保优质客户对接工作,争取乡镇的支持配合,在乡镇开展批量营销。盯住种养殖农户,加大同地方政府农口部

门、乡镇党委、村“两委”的走访力度,统筹安排农村普惠金融投放,扩大小额农贷提额工程,确保农耕生产资金早到位。优化信贷客户结构,重点营销“小、微、散”客户,做大做强基础客户数量,扎实实地营销好每一户,通过乡镇“整村授信”全覆盖,村庄“网格化”营销,发放贷款小微化、信用化。严格落实贷款“三查”制度,贷前注重做好“六大判断”,严把贷款客户准入关、资产价值评估关、贷后风险隐患发现关,风险管控关口,加强贷前、贷中、贷后核心环节管理,完善风险评价体系。



保险消费维权热线  
13001790136